ООО МКК «Выход Есть»

Общество с ограниченной ответственностью микрокредитная компания «Выход Есть»

ИНН 7707456908 КПП 770701001 ОГРН 1217700421840 Юр. адрес: 127055, Россия, г. Москва, 1-й Тихвинский тупик, д. 5-7, пом. I, комн. 8, оф. 79

Тел.: +7 (917) 289-69-48

e-mail: mkkvyhodest@yandex.ru

ПЕРСОНАЛЬНЫЙ СОСТАВ ОРГАНОВ УПРАВЛЕНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью микрокредитная компания «Выход Есть» (ООО МКК «Выход Есть»)

Лицом, осуществляющим функции единоличного исполнительного органа ООО МКК «Выход Есть» является Генеральный директор Ермолаева Анастасия Викторовна, дата назначения — 28.02.2022г.